

Гранд-вояж по Карелии (ЛЕТО 2023)

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Республика Карелия, Петрозаводск, Сортавала, Государственный природный заповедник Кивач, остров Кижы, Обитель Ангелов, остров Валаам

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Трансфер на "Метеоре" Петрозаводск - Кижы - Петрозаводск
- Экскурсия по острову Кижы с местным лицензированным гидом
- Входные билеты в заповедник "Кивач"
- Входные билеты на территорию вулкана Гирвас
- Входные билеты в парк "Вотчина ТалвиУкко" и экскурсия "Северная сага", включающая посещение питомника хаски с местным каюром,
- осмотр фермы северных оленей, саамской деревни, подворья с
- домашними животными, гранд-макета "Карелия"
- Входные билеты в горный парк "Рускеала"
- Экскурсия "Мраморный каньон" по горному парку "Рускеала" с аттестованным местным гидом
- Экскурсия по Онежской набережной в Петрозаводске
- Трассовые экскурсии от профессионального гида на протяжении всего тура
- Трансфер на комфортабельном автобусе (вместимость автобуса зависит от набора группы)
- Проживание в лучших отелях Петрозаводска в центре города и на берегу Онежского озера (зависит от выбранной категории отелей), 2 ночи
- Проживание в отеле выбранной категории в регионе города Сортавала, 2 ночи
- Завтраки в отеле
- Посещение древнего вулкана Гирвас
- Посещение водопада Кивач
- Посещение острова Кижы
- Посещение Мраморного каньона, Итальянского карьера, озера Светлое, заброшенного мраморного завода
- Посещение фирменного магазина при форелевом хозяйства

В стоимость тура не включено**Оплачивается самостоятельно до начала тура:**

- Ж/д билет на поезд до Петрозаводска
- Ж/д билет «Ретропоезд» Рускеала – Сортавала

Оплачивается по желанию при заказе тура:

- Завтрак в первый день тура в ресторане «Паулайнер» – 700 руб. (шведский стол)
- Экскурсия на о. Валаам с местным гидом из Сортавала (возможна отмена по погодным условиям): 4900 руб./взр., 2500 руб./дети до 12 лет, бесплатно – дети до 6 лет. Цена для туров с отправлением на Валаам ПО СУББОТАМ в период с 01.06 по 31.08.2023, а также для туров с отправлением на Валаам 12.06.2023: 5300 руб./взр., 2900 руб./дети до 12 лет, дети до 6 лет – бесплатно
- Водная прогулка на катере с посещением Валаама и Ладожских шхер: 4900 руб./взр., 2500 руб./ дети до 9 лет включительно
- Экскурсия к древним водопадам (возможна отмена по погодным условиям): 2200 руб./взр., 1700 руб./ ребенок до 9 лет включительно
- Экскурсия по Ладожским шхерам на катере: 2200 руб./чел.

Оплачивается самостоятельно на месте:

- Комплексные обеды в туре: диапазон цен 500 - 700 р./чел.
- Активные развлечения в горном парке "Рускеала": по ценам парка
- Экологическая тропа у водопадов Ахвенкоски: полный билет – 400 руб./чел.; дети до 7 лет – бесплатно; дети от 7 до 14 лет – 300 руб./чел., студенты (очн.) – 300 руб./чел.; пенсионеры – 300 руб./чел.

Дополнительные услуги

- Экспедиция к лесным водопадам - 2200 RUB
- Экспедиция к лесным водопадам детский до 12 лет - 1700 RUB
- Экскурсия на Валаам - взрослый - 5300 RUB
- Экскурсия на Валаам - дети до 12 лет - 3500 RUB
- Прогулка на катере по Ладожским шхерам - 2200 RUB

Описание тура

Погружение в историю и культуру карельского края в окружении роскошной северной природы.

Маршрут берет начало в самом сердце Карелии. Вы увидите все самое стоящее внимания на берегах Ладожского и Онежского озер, включая знаменитый остров Валаам и объект наследия Юнеско Кижы. Размеренный темп программы позволит вам не только получать порцию новых впечатлений каждый день, но и организовать досуг на ваш вкус.

Программа тура

День 1. Петрозаводск: ж/д вокзал – речной вокзал – остров Кижы – Петрозаводск: заселение в отель 07:50 – Прибытие поездом №018А "Карелия"

По приезду с вами свяжется гид, телефон которого будет выслан накануне, и скоординирует ваши дальнейшие действия.

09:30-10:30 – Завтрак в ресторане "Паулайнер" при отеле Питер Инн (шведский стол)

По прибытию на ж/д вокзал г. Петрозаводска вы сможете позавтракать в ресторане при отеле "Piter Inn", удобно расположенном всего в нескольких минутах от вокзала.

Завтрак "шведский стол" приятно удивит вас разнообразием и качеством блюд.

Завтрак приобретается за доп. плату на месте (по желанию).

Раннее заселение в отель не предусмотрено, но Вы можете оставить Ваш багаж в камере хранения отеля (услуга гостям отеля предоставляется бесплатно).

Не позднее 40 минут до отправления "Метеора" советуем заказать такси, которое довезет вас до причала, чтобы успеть вовремя к посадке. Номер телефона также смогут подсказать на ресепшене.

12:00 – Отправление на "Метеоре" на остров Кижы

Внимание! Отправление на Кижы может быть скорректировано с 11:00 до 12:30. Точное время отправления Вам будет отправлено в смс сообщении накануне выезда.

Для посадки на "Метеор" вам необходимо будет предъявить распечатанный ваучер, который мы пришлем вам вместе с памяткой накануне.

13:20 – Прибытие на о. Кижы. Экскурсионная программа по острову с местным гидом

На острове расположен музей под открытым небом традиционной крестьянской культуры Русского Севера. Около 70 строений со всей Карелии были свезены сюда как памятники архитектуры. Всемирная организация ЮНЕСКО признала Кижы всемирным культурным наследием.

Гид встретит вас на причале. За 2 часа экскурсионной прогулки вы осмотрите все разнообразие деревянного зодчества острова: дома, амбары, мельницы, храмы и множество других построек расположены так, что вы почувствуете самый настоящий дух старины. Желание запечатлеть этот неповторимый антураж вполне объяснимо, особенно хороши фото в интерьере крестьянского дома, хранящего в себе традиции ремесел.

Неоспоримое сокровище острова — 22-главая Преображенская церковь 1714 года постройки — самое большое и сложное деревянное сооружение на планете. В соседней Покровской церкви вы увидите

сохранившиеся шедевры карельской иконописи. Не обойдут вниманием и один из самых древних храмов в России - церковь Воскрешения Лазаря Муромского XIV века.

А после у вас будет почти 2 часа свободного времени, за которые вы можете организовать развлечение на свой вкус за доплату на месте: прогулку на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, изучить таинство реставрации и многое другое. Либо просто погулять по острову, наслаждаясь тишиной и спокойствием.

17:20 – Отправление на "Метеоре" обратно в Петрозаводск

После экскурсий вы сможете отдохнуть на борту комфортабельного корабля "Метеор" и сделать потрясающие фотографии панорам Онежского озера. По прибытию в Петрозаводск вы можете либо повторить свою прогулку по утреннему маршруту, либо вызвать такси до отеля. Такси в Петрозаводске значительно дешевле, чем в Петербурге.

Полезный совет: если вы решите прогуляться пешком, имейте в виду что дорога будет идти немного в гору. Зато по пути вас ждет множество интересных ресторанов и кафе, где можно поужинать. Например популярностью у местных жителей пользуется ресторан "Кухня", где сочетается необычный интерьер, вкусная еда и невысокие цены.

18:40 – Возвращение в Петрозаводск. Свободное время

Мы предусмотрели не слишком позднее возвращение в город, чтобы вы могли приятно провести вечер по вашему усмотрению.

Истинным ценителям гастротуризма предлагаем обратить внимание на музей-ресторан "ВКарелии Есть", где в стильных интерьерах пространства проводятся дегустации и кулинарные мастер-классы. Все блюда готовятся исключительно из местных биоресурсов, по исконно карельским рецептам или в уникальной интерпретации ведущего шеф-повара. Интересно будет заглянуть в расположенную здесь же иммерсивную пещеру Петроглифов.

День 2. Вулкан Гирвас – заповедник и водопад "Кивач" – питомник хаски и ферма северных оленей в резиденции Талви Укко

08:30 – Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

09:30 – Обзорная экскурсия по Петрозаводску

Свежесть раннего утра настраивает на день, изобилующий приключениями. А для начала гид проведет для вас знакомство с гостеприимным городом Петрозаводском и его историей. Вам покажут главные достопримечательности, и не обойдут вниманием визитную карточку города - набережную Онежского озера.

Это самое красивое место Петрозаводска, нетривиально украшенное модернистскими скульптурами - подарками от городов-побратимов. Они придают фотографиям легкое курортное настроение.

11:30 – Посещение древнего вулкана Гирвас

2,5 млрд. лет назад здесь бушевал вулкан, извергая потоки лавы, а в небо вырывались столбы вулканического пепла. Жерло палеовулкана уже давно как утихло, а места обрели живописность: застывшие лавовые языки, красноватые гранитные скалы, тихие заводы и небольшие водопадики.

13:00 – Заповедник и водопад Кивач, музей природы

Водопад Кивач - второй по величине равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне. Хотя с началом работы Пальозерской ГЭС водопад потерял часть своей мощи, он по прежнему завораживает своим величием. Это гигантская каменная лестница высотой около 11 метров, обрамленная базальтовыми скалами, с которой вода ниспадает, создавая впечатляющий шум, кружась в водоворотах и клочьях пены.

Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника. А в дендрарии представлено огромное разнообразие растений из разных регионов страны.

15:00 – Обед в туркомплексе Чална

Вам предложат вкусный и горячий комплексный обед, который придется как нельзя кстати после прогулок на свежем воздухе. Оплачивается на месте, по желанию (350 руб.)

В свободное время можно будет заглянуть в гости к карельскому Деду Морозу Талви Укко и его внучке Снегурочке Лумикки. В их покоях вас встретят сказочная атмосфера и занимательные экспозиции.

16:00 – Экскурсия по питомнику и оленьей ферме. Свободное время

Вас ждет знакомство с профессиональным питомником ездовых собак породы хаски. Это не только объект для показа туристам - здесь собраны собаки из лучших международных питомников. Особое внимание уделяется тренировкам, поэтому собаки всегда бодрые и в хорошей форме. Гонки на упряжках - это дух азарта, соревнования, и рассказ опытного каюра приоткроет для вас этот удивительный мир. Затем вы сможете пообщаться и сделать фото с хаски. Животные сами по себе ласковые, очень отзывчивые, и с радостью поделятся с вами позитивной энергией.

На обширной территории фермы обитают северные олени – главные жители севера, и их жизнь в условиях сурового климата достойна отдельного рассказа. В свободное время желающие смогут прокатиться и на собачьей упряжке в качестве каюра или пассажира, и на оленьей упряжке. Услуга приобретается дополнительно на месте.

В домашнем подворье вас встретят самые обыкновенные, но такие милые обитатели деревенской фермы. Помимо знакомства с животными Вы можете отправиться в саамскую деревню и посмотреть на яранги и чумы, традиционные жилища северного народа, или отправить близким и друзьям фотографию с белыми медведями из фотозоны «Арктика».

18:30 – Возвращение в Петрозаводск

После насыщенного дня вас ждет комфортный вечер для отдыха и возможность хорошо провести время в немецком ресторане "Паулайнер" на первом этаже отеля.

Полезный совет: по пятницам и суббота в ресторане почти всегда играет живая музыка и иногда проводятся концерты местных популярных групп. Советуем посетить. А в белые ночи, которые здесь еще светлее, чем в Петербурге, прогулки приобретают особую прелесть.

День 3. Залив Кирьявалаhti – водопады Ахвенкоски – горный парк "Рускеала" – по желанию из парка до Сортавалы на Ретропоезде – город Сортавала

08:00 – Завтрак в отеле.

Выезд из отеля. Отправление в город Сортавала.

13:00 – Остановка у рускеальских водопадов Ахвенкоски

Название реки Тохмайоки, на которой находятся водопады, означает «вращение, превратность, непостоянство». Это небольшие, но живописные каскады на лесной речке в окружении гранитных уступов. Как и другие подобные водопады, они становятся бурными весной и осенью. Особые виды здешних водопадов привлекают многих кинорежиссеров - здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие», «Темный мир».

Вы не пожалеете, если пройдете по экологическому маршруту «Аллея сказок», глядя сверху вниз на бурлящие воды с высоты протянутых над ними подвесных верёвочных мостов. Среди деревьев прячутся фигурки персонажей карельских мифов, легенд и знаменитого эпоса «Калевала». Так что при желании за доплату вы сможете пройтись над водой в поисках красивых кадров на свой фотоаппарат.

15:00 – Горный парк Рускеала. Обзорная экскурсия и свободное время

Центром парка является Мраморный каньон – огромное изумрудно-прозрачное озеро в окружении отвесных мраморных берегов. Как раз этот мрамор можно заметить в отделке архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. По периметру озера проложено несколько километров прогулочных тропинок. К северу от озера расположен заброшенный мраморный завод, чьи кирпичные трубы своим видом привлекают множество туристов. К югу от озера расположены кафе и сувенирные магазины, где можно посмотреть и приобрести работы карельских мастеров народных промыслов.

На входе в парк вас встретит лицензированный гид-представитель парка, и вы отправитесь на экскурсию, которая посвящена истории Рускеала в качестве памятника горного дела России и Финляндии. Вас проведут по штольням и пещерам и покажут самые красивые видовые площадки, на которых удобно делать фотографии. В конце экскурсии гид расскажет о возможностях горного парка в плане развлечений и подскажет, как обнаружить отдаленные, но красивые места: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с «дикими» тропинками.

17:20 – Отправление Ретропоезда из Рускеала

Для желающих окунуться в дух исторического путешествия мы подготовили возможность отправиться в город Сортавала, где вас снова встретит гид, под стук колес на настоящем паровозе со старинными интерьерами. В высокий сезон билеты на «Ретропоезд» желательно приобретать заблаговременно, так как их быстро раскупают.

Билеты на "Ретропоезд" приобретаются самостоятельно.

Внимание! Если вы покупаете билет на ретро-поезд с более поздним отправлением, то самостоятельно добираетесь и заселяетесь в отель. Багаж необходимо забрать с собой в Горном парке.

18:00 - Выезд автобуса из горного парка

Если вы желаете продолжить поездку на автобусе, у вас будет чуть больше свободного времени в парке.

19:00 – Заселение в отель в городе Сортавала. Свободное время для ужина и отдыха

Город Сортавала разительно отличается от Петрозаводска. Здесь как будто по-другому течет время, другой воздух, другие люди. Обязательно погуляйте по небольшому центру городка и выйдите к берегу Ладоги, чтобы проводить закат.

День 4. Экскурсия к лесным водопадам на специализированном транспорте: водопад Юканкоски (Белые мосты), водопады Койриноя – место добычи полудрагоценного камня гранат

В четвертый день вашего путешествия вы можете выбрать свою программу самостоятельно. Мы предлагаем вам отправиться к главной святыне Карелии – на остров Валаам. Вам остается только сделать выбор в пользу классической программы с гидом на «Метеоре» или же в пользу увлекательной водной прогулки на Валаам на катере, приятным бонусом к которой станет посещение Ладожских шхер с высадкой на необитаемом острове, – выбор только за вами!

Большинство отелей, которые мы вам предлагаем для проживания в городе Сортавала, находятся в центре города. От любого из них можно будет легко пройти прогулочным шагом до причала, откуда отправляется на Валаам скоростной теплоход «Метеор».

Однако в зависимости от наполненности группы может быть организован трансфер от отеля. Более точную информацию вам сообщит ваш гид в туре.

После экскурсии на Валаам вы самостоятельно возвращаетесь в отель от причала.

- **Экскурсия на скоростном теплоходе на остров Валаам (оплачивается дополнительно по желанию)**
- **Водная прогулка на катере с посещением Валаама и Ладожских шхер (оплачивается дополнительно по желанию)**

День 5. Экскурсионная программа на острове Валаам “Новый Иерусалим”: Центральная усадьба и Воскресенский скит – Сортавала – Лахденпохья. Магазин форелевого хозяйства

В пятый, заключительный день вашего путешествия мы предлагаем вам отправиться в увлекательную экспедицию к лесным водопадам и месторождению камня граната ИЛИ побывать на водной прогулке по Ладожским шхерам с высадкой на необитаемом острове. Обе экскурсии можно совместить и за один день побывать везде и максимально наполниться путешествиями!

Экскурсии приобретаются дополнительно по желанию за доп. плату в момент бронирования тура. Обратите внимание: если вы выбираете свободное время в городе, время освобождения номеров в гостинице осуществляется по мировым стандартам - в 12:00!08:00 – Завтрак в отеле

Программа 1. Путешествие к лесным водопадам (оплачивается отдельно при заказе тура)

Индивидуальный трансфер от отеля к началу экскурсии по водопадам для тех путешественников, которые приобрели экспедицию к лесным водопадам Карелии. Свободная первая половина дня у остальной группы.

09:00 – Экскурсия к древним водопадам Карелии

INFO В рамках экспедиции к древним водопадам часть пути (общей протяженностью около 3 км в обе стороны) необходимо пройти пешком по грунтованной лесной дороге. При высокой влажности и после дождя на дороге может быть скользко и грязно. Для Вашего комфорта настоятельно рекомендуем иметь непромокаемую или сменную одежду и обувь.

09:00 – Отправление на экскурсию

После завтрака вас будет ждать транспорт и путешествие продолжительностью в 70 км по живописной дороге вдоль северного побережья Ладожского озера. На подъезде к городу Питкяранта вы пересекаетесь на специализированный транспорт высокой проходимости, который сможет проехать сквозь лесную чащу к природным сокровищам края.

В ходе экскурсии вы увидите одни из самых высоких водопадов Карелии, спрятанных в глубине леса

Водопады Юканкоски (Белые Мосты) – одно из самых красивых мест Карелии. Находится водопад в самой гуще леса. Общая высота каскада – почти 20 метров. Водопад особенно красив в межсезонье, когда его река Кулисмайоки становится полноводной. Огромные массы воды с огромной скоростью падают с гранитных уступов, создавая самый фантастический карельский пейзаж.

Водопады Койриноя. Первый водопад – Верхний Койриноя или Мельничный водопад. Порог высотой около 5 метров когда-то использовался для водяной мельницы. Позже здесь работала малая ГЭС, а сейчас это просто живописное место. Второй водопад – Нижний Койриноя – в народе называют Земляничным водопадом. Легко догадаться, что такое романтическое имя водопад получил за большое количество ягод вокруг. Берега реки обрамлены скалами из розового гранита, который в солнечный день вместе с изумрудными красками леса создает необычную и очень гармоничную картину.

Молочный водопад – еще один лесной водопад Карелии, который стоит посмотреть. Но он спрятался глубже всех в лес, поэтому добраться до него можно только в летнее время. Его образует небольшая безымянная речка, вытекающая из озера Андронино. Отвесных порогов здесь нет, зато есть наклонная скальная плита, по которой как в желобе вода стремительно течет вниз с 10-метровой высоты. (Поездка к Молочному водопаду может быть отменена по погодным условиям).

13:00 – Посещение месторождения полудрагоценного камня граната

В районе таинственных лесных водопадов находится еще одно любопытное место – старый рудник, где когда-то добывали полудрагоценный камень гранат. Красивых, но не ювелирного качества, камней здесь все еще очень много и все они лежат на поверхности. Достаточно просто отбить кусочек и увезти с собой на память о щедрой Карелии. Сопровождающий группы подскажет место и поможет с добычей камня.

14:30 – Обед в городе Сортавала

Если при покупке тура вы приобрели дополнительную услугу прогулок по Ладожскому озеру и шхерам на

катере, то в 15:00 судно будет ждать вас на причале г. Сортавала. Чтобы вы успели перекусить или взять еду с собой на прогулку, мы предлагаем посетить рыбный магазин недалеко от причала. В наличии имеются калитки, пирожки, горячие блюда и супы.

Программа 2: Прогулка по Ладожским шхерам на катере (оплачивается дополнительно по желанию при бронировании тура)

Внимание. Если Вы проживаете в отеле категории "Премиум+" (Лесной отель Рантала) для Вас предусмотрен утренний организованный трансфер в Сортавала в 08:00. В свободное время рекомендуем Вам попробовать карельскую кухню в одном из многочисленных кафе города, посетить знаменитый музей Кронида Гоголева или же прогуляться по улочкам старинного города Сортавала.

15:00 - Водная прогулка по Ладожским шхерам на катере

Внимание. Если Вы проживаете в отеле категории "Премиум+" (Лесной отель Рантала) трансфер в отель для Вас предусмотрен в центре города Сортавала в 18:40-18:50.

Место посадки: ул. Суворова, д.1.

Ориентир: рыбный магазин "Акуловка"

Дополнительно

При покупке ж/д и авиа билетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения в Санкт-Петербург указано ориентировочное!

Варианты размещения

Премиум+Комфорт

Хит

Места сбора группы

Петрозаводск

07:50 – Прибытие поездом №018А "Карелия" По приезду с вами свяжется гид, телефон которого будет выслан накануне, и скоординирует ваши дальнейшие действия.